

EL PERIÓDICO PARA TODOS

En la capital 10 cts. semanales

AÑO V — NUM. 1.401

DIARIO DE LA TARDE

INDEPENDIENTE

Y DE CULTURA POPULAR

PRECIOS.—Número suelto 5 céntimos. Atrás, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Plaza de Chapí, 5 (ante Teatro)

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

AUNQUE NO SE PUBLIQUEN

Bende no tenemos correspondencia 75 céntimos al mes

Alacante: Miércoles 15 Diciembre 1915

Páginas por adelantado

Intereses alicantinos

La Fábrica de Tabacos

IX

Tras el parentesis de ayer, continuamos nuestra marcha, creyendo que nuestra intervención en este asunto está perfectamente definida; es decir, que no discutimos la admisión de máquinas, sino los beneficios que han de reportar y que «El Día» considera como tales, contra nuestra modesta opinión.

En su artículo IX, «El Día» dice que siguen mostrándose acordes con él todos los diarios locales, excepción hecha de EL PERIÓDICO PARA TODOS, y a todo esto puede darse por contestado en uno de nuestros pasados artículos en el que decíamos que «El Noticiero», «El Batalleur», «Unión Democrática», «El Graduador», «Alicante Obrero», «Voz de Alicante», «El Popular», «El Correo», «La Lealtad», y el «Boletín de Círculo Unión Mercantil», no habían emitido aún su opinión respecto a este asunto, de modo que no comprendemos porque razón «El Día» se vanagloria de que tan estimados colegas, piensen como él, no habiendo dicho nada.

La misma razón podía alegar EL PERIÓDICO PARA TODOS para decir que tales periódicos están de acuerdo con nosotros.

Lo cierto es que nada han dicho, y aunque algunos hayan publicado una carta del Excmo. Sr. D. Rafael Álvarez Sereix, sin comentario alguno, no quiere decir ello que estén acordes con «El Día».

Ello quiere decir que nada han dicho.

En cuanto a que es difícil nuestra tarea de convencer a «El Día» de que está equivocado, vuelva la oración por pasiva y verá que es difícil así mismo el convencernos a nosotros, no porque seamos tercos e intransigentes, sino porque hasta la hora presente no ha rebatido «El Día» ninguno de nuestros argumentos

contra los supuestos beneficios de las máquinas.

Dijimos que la instalación de máquinas solo beneficiaría a la Compañía Arrendataria y a esto responde el colega lo siguiente:

«Nosotros, naturalmente, no hemos pensado jamás que al instalar las máquinas la Compañía se propusiera tan solo hacer un regalo a la clase obrera en forma de jornales y creemos como EL PERIÓDICO PARA TODOS que ante todo y sobre todo la Compañía mira a su negocio, como que se trata de una entidad industrial cuyo fin es ese, la realización de un negocio fabril, que conceptuamos honrado y por tanto lícito».

De esto último hablaremos más despacio, por que es discutible.

En cuanto a lo demás, si «El Día» lo diré en pitorreo hemos de manifestarle que nosotros hemos rebatido la afirmación de que el beneficio no sería para obreras y Compañía, sino para la Compañía nada más y a ello no nos conformamos.

Por que está claro y sería cándido suponer que la tabacalera, porque si instalara máquinas, admitiera operarias y sobre todo aumentara el número de jornales sin beneficio para ella. Precisamente decímos nosotros —como dijimos ya— que nada tendríamos que objetar y aun habríamos de agradecer a la Compañía la instalación de máquinas, si estas al beneficiar a la compañía, beneficiaran a las operarias, y esto último es lo que no vemos claro, lo que no creemos, y dicho está que si ha de beneficiarse la Compañía solamente, no necesitamos alforjas para tal viaje.

¿No quedamos en que el motivo de esta discusión son las ventajas de las máquinas?

Pues entonces, si «El Día» habla de beneficios y nosotros de perjuicios, procure «El

Día» convencernos de que estamos equivocados y se acabará la discusión.

«Cómo ha de gastarse la Compañía más pesetas en jornales si «El Día» mismo afirma que la producción ha de ajustarse al consumo, y este no ha de aumentar por el sólo hecho de que se admitan nuevas operarias?»

Pues si el consumo será el mismo, y como consecuencia—según «El Día»—no aumentará la producción y por último según deducimos nosotros no aumentarán los jornales, continuamos no viendo los beneficios por parte alguna.

Esto ya lo hemos dicho repetidas veces, y esperamos las respuestas de «El Día» para dilucidar la cuestión.

DE TOROS

Crei terminada mi misión por este año y he aquí que Taurina de Levante, me obliga a volver a la palestra, asombrándome con el programa que que para el día 26, segundo de Navidad y por añadidura domingo ha preparado a base de Florentino Ballesteros.

A pesar de que los días han refrescado, la sola noticia de esa corrida hace entrar en calor a los más frioles y es que tengo la seguridad de que el día de la fiesta hemos de sudar inclusive, por S. M. el Sol, presidente honorario de las Corridas de Toros, caldeará la arena y lucirá con el explendor que nos recuerde los benditos meses de Junio y Agosto.

Gran acierto ha sido el de Taurina y la afición está satisfechísima al presentársele ocasión de admirar a ese nuevo fenómeno taurino Ballesteros, que tan brillante campaña ha realizado este año y que el 23 de Abril del próximo tomará la alternativa en Madrid.

El valiente novillero «Angelete» ha tenido la atención de remitirme un cuadro estadístico de la labor por él realizada en la temporada última.

He ahí otro muchacho a quien hay deseos de aplaudir en Alicante, ya que sus triunfos han sido muchos y merecidos.

CAMELO

Agrupación

Socialista Obrera

La conferencia que de la serie organizada por esta entidad se celebrará el miércoles próximo, 15 del actual a las ocho de la noche, estará a cargo de nuestro compañero Verdes Montenegro, conocido catedrático de este Instituto, el cual desarrollará el tema «La ciencia, la política y la vida.»

Al acto, que será público y que tendrá lugar nuestro domicilio social, Navas 97, Casa del Pueblo, invitamos a todos los amantes de la cultura.

Alicante 13 de Diciembre de 1915.

EL COMITÉ.

Remón y Borja

MÉDICO

Especialista en enfermedades de la piel y venéreas sifilíticas. Exámenes internos por oposición de los Hospitales provinciales de Madrid. Exámenes internos del «Sanatorio Inglés». Larga práctica en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid, clínica del Dr. Azúa.

Consulta: De 11 a 1 y de 5 a 8. Calderón de la Barca 19 1º derecha. Alicante.

Lechería El

Buen Gusto

Castaños 12.—Alacante

Se expende leche pura de cabra a precios económicos. También se sirve a domicilio. Visita esta nueva Lechería y os convenceréis del asco e inmejorables condiciones que reúne.

Gran almacén de muebles

DE BERNARDO CARRATALA

Muebles de todas clases y estilos, Mueblerías de Arte.—Castaños 20 Alacante

Academia de dibujo

Dibujo lineal y artístico en sus aplicaciones diversas: especialidad en aplicación a las labores.

Clase nocturna para adultos: De 6 a 9. Preparación para carreras y oficios. Matrícula de pago y gratuita. Lecciones a domicilio. Precios moderados.—Díaz Moreu, 88. Alicante.

En plena Guerra Europea

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

LOS ALIADOS EN GRECIA

Los efectivos franco-ingleses de regreso de Macedonia se hallan hoy en territorio griego, aunque no se ha dispuesto más que de una vía férrea y ninguna carretera.

Los contingentes de los aliados tuvieron que transportar a Grecia todo su material y aprovisionamientos de víveres y municiones y todo cuanto contenían sus almacenes.

Las pérdidas francesas desde el principio de la campaña en Serbia, han sido escasísimas.

EN LA MESOPOTAMIA

Londres.—En el frente de la Mesopotamia los árabes cuestionaron nuestras posiciones y atacaron violentamente desde el día ocho hasta el once las posiciones que ocupan las fuerzas inglesas.

En Kutalamar, los turcos fueron rechazados con grandes pérdidas, cuantas veces atacaron.

EL EMPRÉSTITO DE GUERRA

París.—El ministro de Hacienda no publicará el resultado del empréstito hasta después de hacerlo en la Cámara, con objeto de testimoniar desde la tribuna pública el agradecimiento del Gobierno al país por el brillante modo con que ha respondido al llamamiento que le hizo.

LA RETIRADA DE LOS FRANCO INGLESES

El «Bureau de la Presse» anuncia que el cuerpo expedicionario franco inglés está casi replegado en Grecia.

A pesar de la falta de carreteras y el mal estado del terreno el material de aprovisionamientos han sido totalmente evacuados en Montenegro.

En contra de las afirmaciones hechas por Alemania, las pérdidas han sido de escasa importancia.

EL REPIEGUE DE MACEDONIA

El movimiento de repliegue ejecutado por las tropas aliadas en Macedonia, se ha realizado con el mayor orden y calma.

Este movimiento se acordó el día en que se reconoció que la unión que se intentaba con la derecha del ejército serbio no era ya realizable.

Además las posiciones ocupadas por las tropas en Krivolac no respondían a las condiciones que son necesarias para establecer contra el enemigo reforzado un sólido frente.

Fue necesario buscar más atrás terreno más favorable para establecerse y tan pronto se encontró el movi-

miento de repliegue se efectuó seguidamente.

Los búlgaros pronunciaron varios ataques sufriendo serias pérdidas sin resultados.

La China aliada

CON SU CLIENTELA

La China, ha recibido de Barcelona el billete de lotería de Navidad que regala a sus clientes núm. 18.772

La China, recomienda no comprar abrigos sin pasar antes a ver los modelos que está recibiendo.

La China, es la que más surtido en peletería presenta este año en su Altamira, 9 y Pasaje Amérigo 1

NOTICIAS

Para Barcelona saldrá hoy el culto y distinguido periodista alicantino don Nicolás Morales.

Lleve un feliz viaje.

PERDIDA.—Se ruega a quien se haya encontrado un pendiente de oro que se extravió desde el Salón Moderno a la calle San Vicente, lo presente en el núm. 2, pral. de dicha calle donde se le gratificará.

SEVILLA

Llegada del Rey

Llegaron el rey y el infante don Alfonso, invitados a la cacería.

En la estación se adoptaron grandes precauciones.

Hay fuertes retenes de guardia civil y de seguridad.

En los andenes les esperaban el gobernador, el Cardenal Almaraz, capitán general, alcalde interino, diputados y senadores, maestrantes, representantes de entidades y corporaciones, del comercio y de la industria, comisiones militares y gran gentío.

Hizo los honores una compañía del regimiento de Granada con bandera y música.

El rey la revistió y saludó afectuosamente a las autoridades y personalidades.

EL CONFLICTO LOCAL

El rey preguntó al gobernador con gran interés acerca del conflicto de los industriales y comerciantes.

El gobernador respondió que aunque se han cerrado fábricas y talleres, no se ha paralizado la vida de la población.

Esta presentaba su aspecto normal. Agregó que existían buenas impre-

siones, creyendo que sería posible encontrar solución.

EL CONFLICTO DEL CIERRE

El cierre de establecimientos ha sido hoy general. Puede decirse que los únicos que no cerraron fueron las tiendas de comestibles y farmacias y algunos otros cuya índole hace no cierran nunca.

Sin embargo algunas tiendas efectuaron ventas, teniendo una puerta entreabierta.

Un grupo no muy numeroso de dependientes de comercio, ha ejercido coacciones para obligar a cerrar a los que se mostraban rebacios.

Los obreros observan ante el conflicto una conducta ejemplar.

Al alcalde de Hondón de las Nieves

Dentro de pocos días tomará posesión de su cargo el nuevo alcalde y le aconsejamos inaugure su paso por la alcaldía realizando una gran mejora, que se la agradecerán muy mucho tanto el vecindario de Hondón de las Nieves, como el de Henión de los Frailes.

Se trata de que la carretera que une a dichos pueblos esté intransitable.

Es esta una mejora que no pesará mucho sobre el erario y que contamos en que se realizará, atendiendo así los clamores de esos dos pueblos, dignos de mejor suerte por su labiosidad y honradez.

Se desea

una Portería para un matadero sin hijos.—Razón Quiroga 24 bajo.

D. Juan Albert

ESPECIALISTA

EN ENFERMEDADES DE LA INFANCIA

CONSULTA GENERAL:

Aplicaciones de suero oxigenado en el recién nacido. Consulta de 9 a 1 mañana y de 3 a 5 tarde. Gratis: Mertas y Sábadel de 1 a 2—Canalejas, 1 bajo derecho.

Enfermos del estómago

No desaparezca de obtener vacuna curativa, sin usar antes los DISCOS DE TRIDIGESTINA del Doctor Aguirre, preparada con los fermentos puros que forman parte del aparato digestivo y compruebas por reputados facultativos.

De venta: Farmacia del autor, Mayor 51, Alicante. Se remiten por correo certificado, mandando 4 pesetas 50 cts. por gire postal.

Aviso al público

Se compra lana usada de cojinetes desde 1 a 2 pesetas kilo.—Zinc viejo a 50 cts. kilo.—Plomo viejo a 35 cts. kilo. Metal a 1 pta.—Cobre a 1'50.—También se compra toda clase de lana vieja a 30 cts. kilo.—Calle de Artilleros 17 (Baratillo)

SE COMPRARÁ

Metal, Cobre, Plomo, Zinc, Hierro y Lanas usadas.—Jerona 10.

Instituto

Silicográfico

Dirigido por R. Oca

(Médico, antiguo Estadístico, por oposición, de la clínica de enfermedades VENÉREO-SIFILITICAS en el Hospital Clínico de Madrid) Enfermedades SACRATAS y de la PIEL, VACUNA ARTÍFICIAL-NORRACICA. Aplicaciones del 606 y del NÉO SALVARSAN. Especialidad en inyecciones mercuriales intravenosas ABSOLUTAMENTE INDOLORAS.

HORAS DE CONSULTA.—De 11 a 1 de la mañana y de 7 a 9 de la noche. Avenida Génova 13.—Alicante.

Aviso al público

Proximamente se inaugurarán en la calle Mayor, a la altura de la calle Ceballos, el establecimiento «La Nueva Glorieta», panadería y bollería de Esteban Menacho, en donde el pueblo alicantino encontrará una gran variedad y especialidad en Pasteles finos y Pasteles rellenos de carne y perdedo. Postres rellenos y rosadas al horna.

Se admiten pedidos pertenecientes al ramo de pan de todos tipos.

Galletas de las mejores marcas.

Vizcaína la casa para conveniencias.

SE NECESITAN

Oficiales de bordados y costura para el taller de José Millán.—Tarrasa 67.

SE VENDE

Tienda de biblés, con cestas, por precio sei 400. Sigue el valor del producto. Ronda: San Vicente 7 piso i.

Joséfa Brazil Santacreu

Profesora en Partos

Pza de Hernán Cortés, 4, 1º

ALICANTE

Los exploradores

LA EXCURSION DEL DOMINGO

Hacia las ocho y media emprendió la tropa de Exploradores su marcha hacia el punto denominado Carreño, la rambla conocida por Barranco de las Ovejas.

Hermosa mañana, en que el sol alumbraba espléndido la tierra y la vista percibía con asombrosa claridad los lejanos picachos recostándose en el aire.

Pronto se llegó á la Cruz del Portazgo donde se hizo alto para almorzar.

Diseminados por su alrededor, como protegidos por la sugerión santa del Crucificado, los niños terminaron contentos su refrigerio.

Al llegar al puente metálico tendido sobre el barranco se hicieron los preparativos para izar la bandera y cantar el Himno: bellas estrofas llenas de energía en que se expresa el cariño que debemos sentir por la tierra cuya bandera nos cobija, el «siempre adelante», lema de una generación que sabrá cumplir con su deber.

Vicente Gay se lamentaba de su última crónica de «La Tribuna» de que en su adolescencia no hubiera aprendido más cantos que el tatarear de las zarzuelas. Nadie le enseñó un himno á la Patria.

Quisiera que el brillante escritor hubiera visto á los exploradores cantando su himno, mientras la bandera de España se elevaba lentamente para al llegar al extremo del mástil, quedar flameando sobre el fondo blanco de una nube. Hubiera experimentado la honda emoción que á todos nos embarga en ese momento.

Establecidos los campamentos de los diversos grupos á la distancia indicada por el jefe se procedió á la realización de la orden.

Los rojos, repasaron el código, les explicó su instructor los primeros auxilios que deben prestarse en caso de accidente, se ejercitaron en las señales de pitón y para final, después de comer, D. Aureliano Abenza, el prestigioso pedagogo, al hablarles de los rastros, les hizo observar la influencia que ejerce sobre el desarrollo de la atención, la observación y la voluntad. Y como ello fué explicado con la difícil facilidad de lo sencillo, fué escuchado con gran agrado.

Los verdes, después de armar una sólida tienda compuesta de tres toldos, realizaron á las órdenes de su instructor diversos ejercicios de gimnasia sueca. Y allí, á pleno sol, sus músculos se ejercitaron y entró hasta el fondo de sus puimones el aire puro del campo.

Por la tarde practicaron con gran

algazara diversos juegos de explorador.

La patrulla sanitaria tuvo la suerte de que un buen facultativo les explicara los primeros auxilios que deben prestarse á los heridos, modo de conducir una camilla por terreno accidentado, etc.

Ellos, por su parte y bajo la dirección de su subinstructor, construyeron una cama de hierbas y efectuaron diversas prácticas de su especialidad.

Los ciclistas, en número de dos, por la mañana se bañaron en la playa de los doce puentes, y por la tarde, y reunidos los restantes, efectuaron prácticas de exploradores de segunda y primera.

Antes de emprender el regreso, el jefe provincial dirigió la palabra por breves momentos, encareciendo la asistencia á las excursiones, y después de cantar el himno y dar los vivas reglamentarios se arrió la bandera y á casita, que la noche se echa encima.

J. AGUDO

DESDE MURCIA

La exportación naranjera

Sin la más insignificante ayuda por parte de diputados, senadores, Ayuntamientos, gobernadores, cámaras de comercio, etc., etc. de las provincias de Alicante y Murcia, que tan obligados estaban á cumplir con el deber de velar por la prosperidad de la importantísima industria naranjera que tanto representa para estas dos provincias, se va desarrollando hasta

ahora satisfactoriamente, con relación á las circunstancias, y con esperanzas de ir mejorando.

Pero entiéndase bien; entiéndalo y tome nota el periódico conservador de la flamante librea, de la formidable maza atormentadora del parche y de los descomunales platillos; entiéndalo también algún otro periódico no local asalariado, que se viene con sueltos de contaduría (pillines) nadie, absolutamente nadie, y mucho menos diputados ni senadores, se han preocupado en lo más mínimo, por la suerte de la exportación naranjera de las vegas de Murcia y Alicante. ¿Está esto claro?

Sentado este precedente, que constantemente hemos de ir recordando porque conviene que no se olvide, continuamos, no sin antes recordar también aquel antiguo proverbio que dice: «El que quiera honra que la gane».

Movimiento de barcos

Según anunciamos, en Alicante acabaría ayer ó esta mañana de cargar cajas de naranjas el vapor «Pomona», que saldrá con dirección á Amsterdam.

Volverán á ese puerto barcos naranjeros, después de la salida del «Pomona»?

Los queridos colegas alicantinos tan cuidadosos de los intereses de su patria chica siempre, y que ahora parece que están duermes en este importante asunto, tienen la palabra.

Si ellos se hacen cargo de la importancia del asunto y obligan á su Junta del Puerto, á sus representan-

tes, en especial á los Sres. Ruiz Valarino, hermanos, Francos Rodríguez y Canals, como asímismo á las entidades que también les interesa mucho este árduo problema, á que tomen cartas en el asunto, esos barcos seguirán arribando á ese puerto de seguro; de lo contrario, es casi seguro también, que no vuelva ninguno más.

En el puerto de Cartagena, la regularidad en la llegada de los barcos naranjeros, se va haciendo con gran normalidad.

Ayer, comenzó á cargar el «Hector», el «Themis», también llegaría para el mismo fin; y para mañana ó pasado, es esperado el «Argamenon»; los tres para Amsterdam.

También se espera mañana el «San Isidoro», que cargará para Londres.

Total, que entre estos cuatro barcos y el «Pomona» de Alicante, se llevarán próximamente 100.000 medidas.

Si el movimiento de barcos continuará así, podríamos darnos por satisfechos, y también creemos, que lo estarán los interesados.

Pero que siga constando, que no se enteran siquiera de esto, ni nuestros diputados, ni nuestros senadores, que bastante atareados están, con la acaparación de cargos y de recaudar para insignias.

El Correspondiente

Academia

de Hacienda

Próxima convocatoria

Calderón de la Barca, 17, 2º

Detalles, textos y apuntes, para la más completa preparación.

138 Prop. Casa Maucci Barcelona

cia entre los deudos y amigos de la familia.

Decíase que Diego no volvería a pisar los umbrales de su casa, ni a cruzar los muros de la ciudad que le viera nacer.

Confirmábanse sus amores con la hermosa agarena, y hasta se citaba ya su nombre y la calidad de la familia a que pertenecía.

Diego se hallaba rico, amado y holgado en extranjera tierra, y olvidado había para siempre a la que por él dejara en Teruel suspirándole, y la fe en que le criara su buena y piadosa madre y en cuya defensa tan gloriosamente combatió.

Cuanto más se aproximaba el día con tan distintos sentimientos esperado, don Rodrigo hacía más frecuentes sus visitas al palacio de Segura.

Ya don Pedro iba por su parte acostumbrándose a considerarle como a su futuro yerno, tratándole con

cierta mayor llaneza y familiaridad que la de costumbre.

Un día aventuróse don Rodrigo a recordar al de Segura su promesa.

Presentes hallábanse a la sazón doña Margarita e Isabel, y una y otra sintieronse dolorosamente impresionadas.

Nog le pasó desapercibido al de Azagra el efecto que en las dos damas produjeron sus palabras.

También hubo de observarlo don Pedro, quien, con mesurado acento, contestóle:

—Aunque breve, queda tiempo bastante todavía para que el hijo de mi muy querido amigo el de Marcilla, pueda venir a pedirme el galardón que su generosa empresa se merece, si ha cumplido como bueno.

Una sonrisa y un gesto de incredulidad dió el de Azagra a estas palabras de don Pedro, quien añadió:

—Mas tened por seguro que, si por su desgracia y la de mi Isabel, no lle-

Espectáculos

TEATRO PRINCIPAL

El sábado 18 DEBUT de la Compañía Dramática Española de Francisco A. de Villagómez, con el estreno de la preciosa obra:

«Las murallas de Jericó»

Abono de 15 funciones.

SALON NOVEDADES

Compañía de opereta y zarzuela, dirigida por el primer actor Pepe Sánchez.

Función para hoy:

A las seis y quince, «La Trapera».

A las 9, «Las Bribonas».

A las 10, (doble), «La Trapera» y «El fin del mundo».

Precios: (Sencilla) Butaca, 0'40, general. 0'16,

(Especial): Butaca 0'50, General 0'20.

(Doble): Butaca 0'75. General 0'25.

CINE-SPORT

Compañía de zarzuela y opereta, dirigida por los señores Alberich y Pérez.

Función para hoy:

A las seis y media: «El Fresco de Goya».

A las ocho y media, «Les barraques».

A las 11, (Doble) «El Fresco de Goya» y «La noche de Reyes».

Precios: Preferencia 0'35 y General, 0'15.

TEATRO NUEVO

Proyecciones de las más renombradas casas cinematográficas. Estrenos todos los días.

Precios: Preferencia, 15 céntimos. General, 5 id.

SALON MODERNO

Grandes atracciones cinematográficas. Estrenos todos los días y variación completa de programa.

Preferencia, 15 céntimos.—General, 5 id.

Plaza de Toros de Alicante

Empresa Taurina de Levante

Gran acontecimiento taurino para el domingo 26 de Diciembre de 1915.

Cuatro hermosos novillos-toros de la acreditada ganadería de D. Luis Baeza, procedentes de Olea, con divisa amarilla y encarnada, se lidiarán por la completa cuadrilla siguiente:

ESPADA

FLORENTINO BALLESTEROS

SOBRESALIENTE

VICENTE ALMENDRO

Picadores.—Manuel Díaz (Relámpago), Isidro López, Joaquín Martínez (Estacioneta) y Angel López (Angelillo).

Banderilleros.—Joaquín Alcañiz, Antonio García (Rubio), Francisco Hernández (Jardiner), Manuel Guerrra y Ramón Sánchez (Metallero).

Puntillero.—Francisco Hernández (Jardiner).

Entrada general 1,50 pesetas.

Señoras, niños y militares sin graduación, una peseta.

La corrida empezará á las tres en punto de la tarde.

Servicio de trenes especiales en la línea de la Marina y desde Elche.

Comunicaciones

FERROCARRIL DE M. Z. A.

Correo Madrid.—Sale de Alicante a las veinte horas.

Llega a las 8.

Tren mixto.—Sale a las 22.

Llega a las 6'45.

Correo de Almería.—Sale a las 14 y treinta.

Llega a las 12'38.

Corto de Almansa.—Sale a las 17 y cuarenta.

Llega a las 21'05.

FERROCARRILES ANDALUCES

Tren mixto de Murcia y Torrevieja.

Sale de Alicante a las 6'30.

Llega a las 10.

Tren correo.—Sale de Alicante a las 4'5.

Llega a las 11'55.

Tren corto.—Sale de Alicante a las cuatro.

Tren mercancías a Zenetas y Torrevieja.—Sale de Alicante a las 4'50.

Tren corto de Elche.—Sale de Alicante a las 13.

LINEA DE LA MARINA

Sale de Alicante a las 10'45.

Entrada a las 15'35.

Llegada a Denia a las 14'15.

Salida a las 11'45.

SERVICIO DE AUTOMÓVIL

HOTEL VICTORIA

Sale de Alicante a las 14'30.

Llegada a las 9'30.

Salida de Alcoy a las 6'30.

Llegada a las 9'30.

SERVICIO DE DILIGENCIAS

Posada de la Balsa.—Para Santapola, a las 9'30.

Para Agost y Busot, a las 14.

Posada de la Unión.—Para Rellena, a las 13.

Para Alcoy.—A las 12'30. Para Agustas a las 13.—Para Santapola a las 14.

Automóvil.—Para Ibi a las 14.

Para Jijona a las 15'50.

Posada del Marroc.—De las 12 a las 15.

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el moro de Venecia.

La dama de las Camelias.

Los amantes de Teruel.

Catalina Howard.

Diego Corrientes.

El Rey de los Campos.

Lucrecia Borgia.

Rigoletto.

Enfermos del estómago

Sea cualquiera la medicación que hayan tomado sin producirles buen resultado aconsejamos tomen enseguida el excelente y específico específico «Digestogén».

Una sola dosis de 1 ó 2 fls. y es seguro que el temor, conseguirán una digestión perfecta y bienestar general.

Da venta en Alicante: Drogería del Sr. Reig calle baileón y D. Renégo Román calle Rafael Almazán.

SE VENDE

un kiosco acreditado en buen sitio, con garras y demás enseres.—Razón en este inventario.

Artigua Academia de Comercio

LOPEZ RODRIGO

ENSEÑANZA PRACTICA

y repaso de las asignaturas de la Carrera oficial de Comercio.

Consultar a su director:

Villavieja, 17, Alicante.

SE NECESITAN

oficiales, oficiales, aprendices y aprendices de oficio.—Trifolgar 22, 2º.

JOVEN

con buenas informaciones se ofrece para llevar la contabilidad en una casa de comercio.—Díez Merca 98 bajo.

Imp. Hijos de J. García

Plaza de Chirí, 1.—Alicante.

XI

LAS BODAS.—LLEGADA DE DON DIEGO A LA CIUDAD DE TERUEL

Contados eran los días que faltaban para expirarse el plazo concedido a Diego.

Cuanto más se aproximaba su término, mayor era la tristeza que se apoderaba del corazón de la enamorada hija de don Pedro de Segura. ¡Ay! esa tristeza contribuían a aumentarla los rumores que de día en día iban tomando mayor consisten-